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Abbildung 1: Notenverteilung in absoluten Zahlen. Blau: BIG, lila: MIG, ocker: NWI, griin: KOI. Teil-
nehmerzahl: 112, bestanden: 50 (45%), nicht bestanden: 62 (55%).
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Abbildung 2: Prozentueller Anteil der Studienrichtungen an den einzelnen Noten. Blau: BIG, lila: MIG,
ocker: NWI, griin: KOI. Die letzte Spalte gibt den Anteil der Studienrichtungen an den Klausurteilneh-
mern an.
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Abbildung 3: Notenverteilung BIG in
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absoluten Zahlen (links) und prozentuell (rechts)
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Abbildung 4: Notenverteilung MIG in absoluten Zahlen (links) und prozentuell (rechts)
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Abbildung 5: Notenverteilung NWT in absoluten Zahlen (links) und prozentuell (rechts)
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Abbildung 6: Notenverteilung KOI in
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absoluten Zahlen (links) und prozentuell (rechts)



